

皇马收获冠军 梅西创造纪录

西甲双雄都没“掉链子”

江锐 整理

时隔4年,皇马终于力压“宇宙队”巴萨,在“狂人”穆里尼奥的带领下,第32座西甲冠军奖杯如约而至。虽然失去欧冠和西甲冠军,不过巴萨主帅梅西昨晚上演“帽子戏法”,单赛季总进球达到68个,成为足坛第一射手。



穆里尼奥还能为 皇马带来更多

本报记者 张华玮

关于穆里尼奥的神奇,着实不用赘言,他到了哪里,哪里就有冠军。更为可怕的是,穆里尼奥说得出口,做得得到,哪怕他说的豪言壮语,在别人看来是那么的狂妄。“我现在的目标就是率领国米夺得本赛季的意甲和欧冠的冠军乃至三冠王;之后,我的教练生涯目标就是囊括英超、意甲和西甲这欧洲三大联赛的冠军。”2010年,在国米执教的穆里尼奥放出“狂言”,当时很多人看来,这是狂妄,是嚣张,是极度自负。然而,如今穆帅实现了自己的规划,这也让他变得更加传奇。

穆帅对皇马“一个赛季比一个赛季好”的诺言,也正在变成现实。皇马本赛季创造出许多恐怖的纪录,甚至可以说,这是史上最好的皇马。然而,仅仅赢回久违的西甲冠军,对于穆帅和银河战舰而言,都只能算是勉强及格,并不能称之为优秀。皇马的阵容是无比豪华的,这就需要一名有足够实力和魅力的教练来担任指挥官,来把各个位置上的巨星捏合成整体。一个看似简单的命题,却只有真正的大师能解决。要知道,仅仅依靠砸钱买球星组建豪华战队,往往建成的只是球星黑洞。

即便对手异常强大,即便赛季中充满各种变数,但瓜帅和巴萨取得的六冠王荣耀,对于穆帅和皇马而言,并不是奢望。拿惯了冠军的穆里尼奥,在皇马西甲提前夺冠后,一如既往地淡定和平静,此时他的心里想必已有了新的打算。“一个赛季比一个赛季好”,相信皇马球迷在狂喜本赛季的同时,已经迫不及待期望新赛季的到来。

穆帅:带领皇马西甲登顶

经过一个赛季的努力后,穆里尼奥终于带领皇马登顶西甲。不服不行!也许穆里尼奥太过狂妄,也许皇马的确踢得不够华丽,但不得不承认的是,穆里尼奥又赢了——作为世界足坛最杰出也最具争议的主帅,他似乎也正想向世界宣布,这座西甲奖杯仅是他征服西班牙足坛的开始——之前无论在葡萄牙、英格兰还是意大利,他都完成了全面征服。

巴萨是近几个赛季欧洲足坛风头最盛的球队,甚至被称为“宇宙队”,但穆里尼奥却堪称是这个地球上最善于对付巴萨的人。一路走来,他扮演的都是克星的角色,尽管加盟皇马后对巴萨负多胜少,但也帮助皇马硬是虎口拔牙,从巴萨手中抢得两项冠军奖杯。

梅西:打破单季进球纪录

57场比赛收获68球!梅西时代的又一个足坛伟大纪录诞生了!单赛季,盖德·穆勒67球、贝利66球,这两个匪夷所思的战绩曾让多少世界级前锋自叹不如。还有三场球要踢的梅西,却已提前超越了两位前辈。

联赛36场46球、欧冠11场14球,单这两赛事就能打进60球,另外世俱杯2战2球、欧洲超级杯1战1球、西班牙超级杯2战3球、国王杯6场2球,六大赛事,梅西无一落下。



太湖老彩民,中奖10万也淡定

星报讯(张亚芳) 在4月10日开奖的体彩排列五第12094期中,位于太湖县寺前镇的15721体彩投注站中出1注大奖,太湖彩民王先生(化名)幸运收获奖金10万元。

据了解,王先生是个体彩迷,对彩票的研究已经长达五六年了,体彩的各玩法都买,每一种玩法都有所研究,而排列玩法是每天必买。老彩民们都知道,排列

玩法数字少,规律性强,研究起来也很有趣,这也正是它一直以来的魅力所在。

其实,王先生也是一位中奖常客。本期不仅中得排列5大奖,而且也中得排列3玩法6000元奖金。王先生告诉我们,他每次都将排列5和排列3两个玩法一起投注,这次很幸运都中奖了。王先生介绍说,他每期都研究号码投注,即使自己选择的号

码只对两三个,也会觉得非常有成就感,毕竟是自己分析得出来的,也会更有信心。

当问起他选号的秘诀时,王先生笑着说:“也没什么秘诀,平时会从网上看看投注方法的介绍,自己再研究走势。我想,选择号码也是需要悟性和感觉的。”面对中奖的喜悦,王先生说:“作为一名老彩民,早已对中奖很淡定,而买彩的乐趣才是我最看重的。”

马鞍山彩民:随机投注中大奖

星报讯(周琨) 近日,体彩超级大乐透第12043期开奖,当期全国一等奖空出,二等奖17注,马鞍山一彩民中得一注二等奖,奖金高达155260元。略显遗憾的是,这位彩民没有进行追加,与9万余元追加奖金擦肩而过。

中奖站点是位于马鞍山市金家庄区紫金花园13栋103号

10042号销售网点,4月18日上午彩先生(化名)和家人一起来到体彩中心兑奖。据了解,彩先生是体彩的忠实彩民,平时购彩从来不研究号码,每次只是10元随机,近期看到大乐透的奖池持续保持高位,当天就随机购买了5注大乐透,没想到会给自己带来这么大的惊喜。对于本次中奖,

令人感到遗憾的是,彩先生并没有使用追加投注,遗憾地失去了高达9万余元的追加奖金。

谈到本次中奖,彩先生高兴地说:“自己觉得买彩票中大奖这种事纯粹靠运气,但是也要坚持,只有你坚持当好运降临时你才能抓住,即使不中每天买彩票也是支持公益事业。”

彩票新手“刮到”千元

天长一体彩专营店经营一个月小奖不断

星报讯(魏政娇) 位于天长南市区园陵路的22215体彩网点是一个月前刚刚设立的体彩专营店,秉承着良好的服务和亲善的经营理念,赢得了附近彩民的青睐。经营一个月来,该网点小奖不断,4月17日这天更是售出了一个“幸运金鱼”2000元大奖。

据了解,中奖者是位二十岁出头的小伙子。当日下午天气晴朗,闷得无聊的小伙子准备玩电玩来消遣消遣,来到电玩室,电玩室却临时关门,遭遇“闭门羹”的他无意间看到旁边有家体彩专营店。一摸口袋刚好有5元零钱,他随便买了一张“幸运金鱼”,在这之前,他从没有接触过彩票。

热心的店主见他是个新手,就告诉他:“看你的号码一栏是否有和刮开的中奖号码一致的,一致的话代表中奖了,中奖金额就是后面写的金额。”

刮开第一张,没有中奖,献爱心了。小伙子觉得挺有意思又挺简单,趁着兴致又买了5张。其中一张刮开后显示“2、11、13、06、10、01、08、20”对应中奖号码“01”一看,不得了,后面的金额有2000元。小伙子惊喜交加,忙向店主喊:“快过来看,我中2000元了”。领奖时小伙子说:“最近运气真是好,竟然‘刮’到了大奖,而且还是第一次中奖,看来我和体彩真是有缘。”

全椒彩民:巧妙单选赢得万元

星报讯(吴明) 4月22日足彩第55期开奖,全椒县再传喜讯。22002号体彩网点在足彩第50期刚中过胜负彩一等奖10万多元,22010与22038号网点分别又喜中足球任选九场各

注。共获奖金16438元。

本期对阵,22010号网点的彩民进行了认真分析,其中,利物浦vs西布罗姆维奇,AC米兰VS博洛尼亚,这位彩民根据数据分析,没有采纳媒体推荐,巧妙

地避开了两场有可能制造冷门的场次,他果断选择5场正常赛果的单选,任选4场全包,共81注162元的复式票。次日开奖,该彩民判断正确,幸运中得该期任选九场一等奖。